
أم1— ا/¿تابعات الحسابAة  ٢-٦ ا/¿تابعات الحسابAة كدوال úطية 
أfثل ا/¿تابعات الحسابAة 

بدوال úطية 

ماذا سأتعلم ؟! 
تذكر : 

الدوال الÖطية 

تكون ا/¿تابعة #سابAة إذا öان الفرق ب01 كل حد  
واللذي  يليه ثابت fثل 

 Zñإيجاد الحد التا
yé ا/¿تابعه ١٥ ، ٩ ، ٣ ، -٣ ، ........  

د= الحد الثاy0 - الحد الأول  = ٩ -١٥ = -٦  
Xضيف د إlm الحد الأخ1_ كل f_ة xتكون  الحدود  

 ، ٩ ، -١٥، -٢١- : y´ الثلاثة التالية

 Z[إيجاد الحد النو
يعُ°ّ_ عن الحد النوy0 /¿تابعة #سابAة حدها الأول أ١ وأساسها د  باGصيغة 

 أن= أ١ + (ن -١)د ،#يث ن عدد صحيح fو3ب fثلاً 

 اmتب معادلة  الحدالنو]Z للمóتابعة الحساب\ة-١٢ ، 
 ........ ، ٨ ، -٤، ٠-

نوجد الأساس د = الحد الثاy0 - الحد الأول 
  ٨-(-١٢) = -٨ +١٢ = ٤- = 

و#يث أن أ١=-١٢نعوض عن îيمة أ١ و د yé القانون  
أن = -١٢ + ( ن-١) ٤  

= -١٢ + ٤ن  - ٤  
= ٤ن  - ١٦ 

:ثل الحدود الخمسة 
  ً الأوõñ ب\انيا

f¥تابعة #سابAة م”—ايده وxيها الأساس د = ٢

تم\rs اqتابعة الحساب\ة 

f¥تابعة #سابAةfتنا‘صة وxيها الأساس د = -٤  

†Z نüط عددي ùûùد أو ينuص بمقدار ثابت يس_õ هذا اqقدار أساس اóqتابعة ونر:r له بالر:r د 

ا/¿تابعه الحسابAه 

اوجد الحد العاشر Zë اóqتابعه ؟  

نعوض عن ن بالعدد ١٠   
أ ن = ٤ن -١٦ 

أ١٠= ٤(١٠) -١٦  
أ١٠ = ٤٠-١٦ = ٢٤

٢٧


